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Нашите автори  

 

Проф. Барт Роелс е преподавател в Университета по приложни науки и изкуства Артезис 

Плантейн в гр. Антверпен, Белгия. Научните му интереси са в сферата на правото на 

Европейския съюз, социалното право на Европейския съюз и трудовото право. 

 

Д-р Пламена Караиванова е завършила специалност „Международни отношения“ и „Право“ 

в СУ „Св. Климент Охридски“. През 2016 г. защитава в БАН докторска дисертация в 

областта на международното частно право. Специализирала е в курсове и програми на 

Командната академия на Бундесвера в Хамбург, Хагската академия по международно право, 

Колежа на НАТО в Рим и др. Научните ѝ интереси са насочени към политиката за сигурност 

и отбрана, европейската и евро-атлантическата интеграция и международното право. От 

2003 г. работи в Министерството на отбраната. В периода 2021-2024 г. е ръководител на 

Службата по въпросите на отбраната в Постоянната делегация на РБ към НАТО. 

 

Доц. д-р Тодор Кобуров е завършил СУ „Св. Климент Охридски” (1991 г.), специалност 

„Политология“. Доктор е по Политология (1996 г.), а от 2010 г. е доцент в Института за 

държавата и правото при БАН по научната специалност „Международно право и 

международни отношения“ с тема на хабилитационния труд: „Ситуационен 

външнополитически анализ в областта на сигурността“. Преподава „Теория на външната 

политика“ и „Международни организации“ в Правно-историческия факултет на ЮЗУ 

„Неофит Рилски”. Има дипломатически опит като съветник в политическата служба на 

българското посолство в Берлин, ФР Германия (2003-2007 г.) и в Сараево, Босна и 

Херцеговина (2012-2016 г.). Специализирал е в Института за мирни изследвания и политика 

за сигурност към Хамбургския университет (IFSH), ФР Германия. Член на международния 

редакторски борд на списание Information Technologies and Security, на редакционния съвет 

на Научни трудове на Института за държавата и правото при БАН и на редколегията на 

списание „Международна политика“.  

 

Доц. д-р Ваня Стаматова е преподавател в Бургаския свободен университет. Научните ѝ 

интереси са в сферата на международното право и международните отношения, закрилата 

на морските интереси на Европейския съюз в контекста на европейската сигурност и 

правното регулиране на борбата с незаконната миграция в Европейския съюз. 

 

Доц. д-р Емине Иляз е преподавател в Бургаския свободен университет. Завършила е 

специалност „Право“ в БСУ и е получила докторска степен от Истанбулския университет, 

Република Турция. От 2013 г. е адвокат към Адвокатска колегия – гр. Бургас. Автор е на 

статии в областта на международното частно право. 

 

Проф. д-р Владко Иванов е преподавател в катедра „Национална сигурност и публична 

администрация“ на Правно-историческия факултет при Югозападен университет „Неофит 

Рилски“ в гр. Благоевград. Научните му интереси са в областта на националната и 

европейската сигурност, контрола на границите на ЕС, световната и националната история 

и управлението при кризи. 

 

Доц. д-р Славянка Ангелова е преподавател към катедра „Връзки с обществеността“ в 
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Правно-историческия факултет на Югозападен университет „Неофит Рилски“ - 

Благоевград. Научните ѝ интереси са в областта на ефективните комуникации в публичния 

мениджмънт, измеренията на онлайн PR и дигиталните умения в ПР професията. 

 

Гл. ас. д-р Любомира Христова е преподавател към катедра „Връзки с обществеността“ в 

Правно-историческия факултет на Югозападен университет „Неофит Рилски“ - 

Благоевград. Научните ѝ интереси са в областта на политическия PR и предизвикателства 

пред комуникацията в политическата сфера. 

 

Ивилина Алексиева-Робинсън е докторант в катедра „Публичноправни науки“ в Правно-

историческия факултет на Югозападния университет „Неофит Рилски“, гр. Благоевград. 

Председател е на Централната избирателна комисия през периода 2014 – 2019 г. Научните ѝ 

интереси са насочени към конституционното право.   

 

Гл. ас. д-р Гергана Андонова е преподавател в катедра „Публичноправни науки“ в Правно- 

историческия факултет на Югозападния университет „Неофит Рилски“, гр. Благоевград. 

Научните й интереси са свързани с престъпленията против собствеността (документна 

измама), корупционните престъпления и наказателната отговорност на непълнолетни лица.  

 

Танер Каракузу е докторант по Политология във Философския факултет на Югозападния 

университет „Неофит Рилски“, гр. Благоевград. Научните му интереси са в областта на 

международните отношения, правата на човека и международното право. 

 

Илкер Лимон е преподавател в Тракийския университет в гр. Одрин, Република Турция. 

Научните му интереси са насочени към публичната администрация, международните 

отношения, историята и социалните науки.  

 

Гл. ас. д-р Митко Димитров е преподавател в Правно-историческия факултет на ЮЗУ 

„Неофит Рилски“, гр. Благоевград. Научните му интереси са в сферата на електронните 

медии и институционалния PR, сигурност и отбрана, както и външната политика. 

 

Стоян Васев е асистент към катедра „Публичноправни науки“ в Правно-историческия 

факултет на ЮЗУ „Неофит Рилски“ – Благоевград и докторант на самостоятелна форма на 

обучение по докторска програма „Конституционно право”. Научните му интереси са в 

областта на проблемите, свързани с местното самоуправление и конституционното право. 

 

Ас. д-р Мая Михайлова е съдия в Софийския районен съд. Тя е доктор по право и 

преподавател по семейно и наследствено право в Юридическия факултет на Университета 

за национално и световно стопанство. 

 

Даниел Петров е асистент в Института по агранра икономика - София, чиито изследвания 

се фокусират върху политическата икономия, институционалното развитие и 

икономическите трансформации, с особен акцент върху селските райони. 

 

Йоана Петрова е бакалавър по културно-историческо наследство. Научните ѝ интереси са 

съсредоточени върху пресечните точки между историята и социалната антропология на 
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Балканите и Близкия изток, с особен акцент върху културната памет и трансформацията на 

идентичности в постимперските общества. 

 

Д-р Милка Петрова е гл. асистент в катедра „Обществени комуникации“ – Факултет по 

библиотекознание и културно наследство в УниБИТ, и преподава дисциплини, свързани с 

лидерството и лидерските практики. Изследовател и практик в областта на образователното 

и организационното лидерство с над тридесетгодишен професионален опит в системата на 

средното образование. Съавтор на учебници по лидерство и лидерски практики, 

предназначени за системата на средното и висшето образование, като фокусът на нейните 

изследвания е квантовият модел на лидерството, разглеждан като иновативна парадигма за 

анализ на организационните взаимодействия, основана на принципите на синергията, 

взаимната обусловеност и нелинейната динамика на човешките системи. 

 

Антоанета Лозенска-Тодорова е докторант към катедра „Международно право и 

международни отношения“ при Правно-историческия факултет на Югозападен 

университет „Неофит Рилски“. Темата, по която работи, е “Дигитална Европа – правна 

рамка на трансформация и регулация в Европейския съюз“. Дипломиран юрист от 

Софийския университет „Св. Климент Охридски“. Специализира медийно право в Париж 

по европейска програма TAEIX във френския Висш аудиовизуален съвет в областта на 

защитата на малолетните и непълнолетните от аудио-визуалното съдържание. Има и 

специализация на тема „Иновация и трансформация на публичния сектор“ във френско 

Висше училище за висша администрация – Париж, Франция (Ecole nationale 

d”administration-ENA, Paris, France). Към настоящия момент работи като юрист в областта 

на електронното правителство и дигитализацията на публичния и частния сектор. 

 

Явор Симов е редовен докторант към катедра „Международно право и международни 

отношения“ при Правно-историческия факултет на Югозападен университет „Неофит 

Рилски“, гр. Благоевград. Научните му интереси са свързани със съвременните 

предизвикателства пред гражданството на Европейския съюз. 

 

 

 


